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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sra. Andrea Ochat
Sr. Pablo Ghiano
Sra. Carolina Giusti
Sr. Horacio Bertoglio
Sr. Santiago Dobler

Autoridades de la Sesión:
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina
Giusti, Vicepresidenta 2º María Alejandra Bugnon de
Porporatto Secretaria Soledad Mendoza

Sumario:
1º) Manifestaciones
2º) Informe de Presidencia
3º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares
4º) Despachos de Comisión
5º) Proyectos presentados
6º) Fuera de lista

1
Manifestaciones

Hace uso de la palabra el Concejal Dobler para referirse
a la segunda reunión mantenida entre las y los
miembros del Concejo Municipal junto a todo el
personal de gabinete del Sr. Intendente.
Hace uso de la palabra la Concejala Bugnon de
Porporatto para manifestarse en relación al 40º
Aniversario de la Guerra de Malvinas a cumplirse el
próximo 2 de abril.-

2
Informe de Presidencia

17 de marzo Sesión Ordinaria.
18 de marzo La Concejala Carolina Giusti participó de la
reunión de la Comisión de Entidades de Bien Público.
19 de marzo La Concejala Bugnon de Porporatto asistió
a la inauguración de la muestra “Ojos Desnudos”, de la
artista Daniela Arnaudo, montada en el Museo Municipal.
20 de marzo Los Concejales Pablo Ghiano y Horacio
Bertoglio participaron del acto organizado por el Día del
Voluntariado Sunchalense.
21 de marzo Trabajo en Comisión. Las Concejalas Ochat
y Giusti y el edil Horacio Bertoglio participaron de la
reunión de Adesu.
22 de marzo La Concejala Ochat junto a la concejala
Carolina Giusti y el edil Horacio Bertoglio participaron de
una reunión de la CAMSUA. Esa misma mañana, las
Concejalas María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Carolina Giusti y el Edil Pablo Ghiano, formaron parte del
acto de entrega de créditos a emprendedores locales.
Asimismo las Concejalas Ochat y Bugnon de Porporatto,
participaron de la reunión de la Mesa de Consumos
Problemáticos.
23 de marzo Se recibió al Director de la Escuela Técnica
Nº 279, tras el anuncio de la construcción que realizará
el Gobierno nacional del nuevo edificio para la entidad
educativa. También se recibió a directivos de la Escuela
Candi, quienes plantearon necesidades de la institución,
en torno al funcionamiento del transporte para personas
con discapacidad.
24 de marzo Las Concejalas Ochat junto a las Concejalas
Bugnon de Porporatto y Giusti, y el Edil Santiago Dobler,
al acto de conmemoración del Día de la Memoria por la
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verdad y la justicia. Por la tarde los Ediles Ochat y
Dobler, asistieron a la reunión de la Vecinal del Barrio
Colón.
27 de marzo El Concejo en pleno participó de los actos
organizados para la inauguración del Espacio de
Diálogo Interreligioso en el loteo Ciudad Verde.
28 de marzo Trabajo en Comisión.
29 de marzo El Concejo en pleno participó de una
reunión de trabajo con el Intendente municipal y su
gabinete, para analizar –con agenda abierta- proyectos
importantes en marcha y planificados a futuro.
30 de marzo Trabajo en Comisión.
El Concejal Santiago Dobler participó de la reunión del
Comité de Cuenca Castellanos Zona Norte.

3
Comunicaciones Oficiales y Peticiones

Particulares

Expte. N°: 1526NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Asociación de Bomberos Voluntarios de
Sunchales
Asunto: Presentan temas y requerimientos de la
institución.-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1531NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Cooperativa Agua Potable de Sunchales
Asunto: Solicitan reunión tendiente a analizar la
actualización del cuadro tarifario del servicio de agua
potable.-

A COMISIÓN

Expte. N°: 1532NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Colegio de Abogados de la V Circunscripción
Asunto: Exponen su preocupación por las vacantes en
Juzgados civiles,  comerciales y laborales del Distrito
Judicial Nº 5 con asiento en la ciudad de Rafaela.-
ACUMULA CON EXPTE. Nº 1543DB

Expte. N°: 1533NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Asociación Mutual Sancor Salud
Asunto: Solicitan se prohíba el estacionamiento de
vehículos frente a sus instalaciones de calle San Martín
Nº248.-
A COMISIÓN

4
Despachos de Comisión

Expte. N°: 1495DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza al Sr. Gabriel Pellegrinet a hacer uso y
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura
subterránea y áerea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1500PDP
Tipo: Ordenanza
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Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Designa con el nombre Heroínas de Malvinas a
una calle del barrio Villa Autódromo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

5
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1527PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Requiere del Departamento Ejecutivo el
Registro Municipal de contratos, convenios y
concesiones, y solicita información por falta de
publicidad en la web oficial conforme Ordenanza
Nº2865.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE
TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1528PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Modifica el ARTÍCULO 4º de la Ordenanza Nº
2895 que instituye el reconocimiento a voluntarios y
voluntarias de Sunchales.-

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL
BERTOGLIO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1529PDP
Tipo: Resolución
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Adopta el Reglamento para el Registro, Gestión,
Archivo y Publicidad de los expedientes administrativos
y parlamentarios del Concejo Municipal.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1530PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Dispone la obligatoriedad de que toda licitación
pública debe realizarse por Ordenanza y crea el Padrón
de Proveedores del Estado.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1534PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Insta al INDEC a que informe los mecanismos de
seguridad implementados para garantizar el debido
tratamiento de los datos personales, así como sobre las
condiciones de accesibilidad universal digital referidas al
Censo 2022.-
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BERTOGLIO,
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT PARA
SOLICITAR QUE SE LEAN EN FORMA CONJUNTA LOS
EXPEDIENTES Nº 1535 Y 1536AS PS DE SU AUTORÍA
PARA LA FUNDAMENTACIÓN CONJUNTA

Expte. N°: 1535AS-PS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo implemente
un dispositivo de control y fiscalización sobre la
modalidad y los servicios de transporte de pasajeros.-

Expte. N°: 1536AS-PS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Solicita al Ministerio de Infraestructura y
Transporte intervenga frente a las empresas de
transporte de pasajeros  en relación a la eficiencia del
servicio y garantías para las y los usuarios.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS DE AMBOS PROYECTOS
Y SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1537DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano y Horacio Bertoglio

Asunto: Modifica el ARTÍCULO 4º de la Ordenanza N°
1769.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. HACEN USO
DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES
BUGNON DE PORPORATTO Y GHIANO. LA CONCEJALA
OCHAT MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1538JxC
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Ordena la realización de un estudio vial integral
que comprenda calle Rafaela intersección con Gral. Paz,
a fin de analizar mejores disposiciones de transitabilidad
y seguridad vial.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN

Expte. N°: 1539JxC
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Dispone la realización de un plan de mejora en
la iluminación pública de sectores del Barrio Villa del
Parque.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN

Expte. N°: 1540JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Reitera Minuta de Comunicación Nº 957/2021
por la que se solicita el Registro de Personal No
Permanente conforme Ordenanza Nº2940.-
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1541FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano
Asunto: Crea el Presupuesto Participativo Rural.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1542DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza a la Cooperativa de Vivienda 8 de
septiembre Ltda. a hacer uso y ocupación de la vía
pública con obras de infraestructura aérea y
subterránea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1543DB
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Andrea Ochat, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano y Horacio Bertoglio
Asunto: Solicita a los organismos provinciales las
designaciones de cargos vacantes de la justicia con
competencia en nuestra ciudad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

6
Fuera de lista

Expte. N°: 1544AS-PS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Solicita al Ministerio de Educación de la
provincia revea la medida de observación al cargo
docente interino del CENPA N° 18 de la ciudad de
Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
10:42 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


